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ПРЕТЕНЗИЯ

По результатам проверки счета-извещения с начислениями за коммунальные услуги за апрель 2022 года (номер лицевого счета 78411779789807) выявлены ошибки в расчетах начислений за жилищно-коммунальные услуги, а именно:
1) Перерасчет по статье ХВС (СОИ) на сумму 1278,92 р.
2) Перерасчет ХВС для ГВ (СОИ)на сумму 1086,19 р.
3) Водоотведение ХВ (СОИ)на сумму 425,00 р.
4) Водоотведение ХВС для ГВ (СОИ)на сумму 323,82 р.
5) Перерасчет Подогрев ГВ (СОИ) на сумму 2205,17 р.

В соответствии пп. «д» и «р» п. 31 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 №354 прошу предоставить мне подробную письменную расшифровку по каждому из данных перерасчетов, (за каждый период (месяц) перерасчета, с учетом существующих начислений за каждый расчетный период), из которого было бы понятно, как была определена данная сумма к перерасчету.  
До предоставления вами и проверки запрашиваемой письменной расшифровки данных дополнительных начислений они рассматриваются мной как ошибочные и не будут мной оплачиваться. После получения и проверки правильности данных перерасчетов, при отсутствии выявленных ошибок, они могут быть оплачены мной.
Также,  прошу направить расшифровку начисленных пеней на сумму 567.90 р. за каждый расчетный период, а также, письменно разъяснить принцип их начисления (с какого периода производится их начисление, по какой ставке и на какую сумму долга). До предоставления подробной письменной расшифровки по начисленным пеням они также не будут мной оплачиваться, так как не ясна логика их начислений.
Также, обращаю внимание, что при отсутствии ответа в течение 10 дней оставляю за собой право обращения в ГЖИ с требованием привлечения вашей организации к административной ответственности за нарушение сроков ответа. 
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